

R



RL 1006 359 132 811 1

TÁRGY: NEMZETI TURISZTIKAI  
ADATSZOLGÁLTATÓ KÖZPONT  
REGISZTRÁCIÓ

Badacsonytomaj Város Önkormányzata  
Badacsonytomaj  
Fő u. 14.  
8258

Tisztelt Szálláshely-szolgáltató!

A Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégia egyik alappilléreként az idei év során megkezdte működését a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (továbbiakban: NTAK). Az NTAK egy új, digitális adatszolgáltatási rendszer, amely lehetővé teszi, hogy valós időben legyen látható az ország összes szálláshelyének forgalmára vonatkozó statisztikai adat (külföldi és belföldi vendégek száma, vendégéjszakák száma, milyen küldőpiacról érkeztek, milyen szolgáltatásokat vettek igénybe). Az NTAK a naprakész adatok biztosításával a hazai turizmus fejlesztését szolgálja, a szálláshely-szolgáltatók eredményesebb üzleti tervezését segíti majd. A szektor digitalizációja elengedhetetlen a versenyképesség növeléséhez.

**A jogszabályokból eredő kötelezettség alapján minden hazai szálláshely-szolgáltatónak minden egyes szálláshelyét regisztrálnia kell az NTAK rendszerébe. Ezt követően pedig az online szálláshelykezelő szoftvere segítségével naponta adatokat kell szolgáltatnia. Az NTAK adatszolgáltatás a szálláshely-szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának egyaránt jogszabályi követelménye. Fontos! A szálláshelyet abban az esetben is a regisztrálni kell 2019. december 31-ig, ha jelenleg zárva tart!**

Regisztrációs kötelezettségét gyorsan és egyszerűen teljesítheti a [www.ntak.hu](http://www.ntak.hu) oldalon. A belépéshez szüksége lesz Ügyfélkapus felhasználónevére és jelszavára is. Amennyiben még nem rendelkezik Ügyfélkapus azonosítóval, az éjjel-nappal hívható 1818-as (1.1-es menü) hívószámon érdeklődhet az igénylés lehetőségeiről. Kérjük, a regisztráció megkezdése előtt olvassa el figyelmesen az [info.ntak.hu](http://info.ntak.hu) oldalon található részletes tájékoztatókat.

A Magyar Turisztikai Ügynökség ingyenesen használható szálláshelykezelő szoftvert biztosít a maximum 8 szobával (16 ágyal) rendelkező, regisztrált szálláshelyek részére. Az **ÉN Vendégszobám** ingyenes szoftverről bővebb információkat talál az [info.ntak.hu](http://info.ntak.hu) oldal szálláshely-szolgáltatók / ingyenes szoftver menüpont alatt.

Az NTAK működését a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény határozza meg, a részletszabályokat pedig a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 235/2019. (X.15.) Korm.rendelet), valamint a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X.20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 239/2009. (X.20.) Korm.rendelet) tartalmazza.



MAGYAR  
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG

Magyar Turisztikai Ügynökség  
Cím: 1027 Budapest, Kacsó u. 15-23.  
Telefon: +36 1 488 87 00  
E-mail: info@mtu.gov.hu

A 235/2019. (X. 15.) Korm. rendelet 16. §, valamint a 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 4. § (3)-(6a) bekezdése alapján a **kempingeknek, üdülőháztetelepeknek, közösségi szálláshelyeknek, egyéb szálláshelyeknek és magán szálláshelyeknek 2019. december 31-ig szükséges regisztrálniuk az NTAK-ba, majd ezt követően folyamatosan eleget tenni a jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségnek.**

Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a szálláshely-szolgáltatókat a jegyző ellenőrzi. A jegyző az ellenőrzés során többek között azt is vizsgálja, hogy a szálláshely szolgáltat-e adatot az NTAK-ba, és ha igen, megfelelő módon és rendszerességgel. Amennyiben a jegyző azt tapasztalja, hogy a szálláshely nem regisztrált az NTAK-ba, vagy nem a megfelelő módon szolgáltat adatot, úgy határidő kijelölésével felhívja a szálláshely-szolgáltatót a jogsértés megszüntetésére, ennek elmulasztása esetén pénzbírságot szabhat ki, és amennyiben a szálláshely-szolgáltató egy éven belül ismételten jogsértő magatartást tanúsít, a jegyző a szálláshely végleges bezárásáról is dönthet.

### **KÉRJÜK, 2019. DECEMBER 31-IG TELJESÍTSE REGISZTRÁCIÓS KÖTELEZETTSÉGÉT AZ NTAK.HU HONLAPON!**

Amennyiben fentiekkel kapcsolatban kérdése van, kérjük, érdeklődjön az alábbi elérhetőségek egyikén:

- telefonon a 1818-as hívószámon (7-es menüpont);
- 1818@1818.hu e-mail címen;
- <https://webchat.opennet.hu/ugyfelvonal/?ref=kozig> chaten.

Ha technikai segítségre van szüksége a regisztrációval, vagy a szálláshelykezelő szoftverekkel kapcsolatban, hívja a **(06 1) 5858 588-as** telefonszámot hétfőtől vasárnapig 0-24 óra között, vagy írjon az [ugyfelszolgalat@ntak.hu](mailto:ugyfelszolgalat@ntak.hu) e-mail címre.

Amennyiben a regisztrációhoz személyesen szeretne segítséget kérni, javasoljuk, keresse fel az Önhöz legközelebb eső Tourinform irodát, ahol nyitvatartási időben készséggel segítenek a regisztrációban.

Amennyiben Ön szálláshely-szolgáltatási tevékenységet nem végez, kérjük, jelen levelünket tekintse tárgytalannak.

Üdvözlettel:  
NTAK Ügyfélszolgálat